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Aufgabe 1

a) Wechselstromersatzschaltbild
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b) Kleinsignalersatzschaltbild
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⇒Gesamtmatrix ist die Summe der Teilmatrizen
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⇒ ŨBE = U ′2
1

1 + gberB
− RF gbe

1 + gberB
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Rückkoppelzweitor:
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Aufgabe 2

a) Wechselstrom-Kleinsignal-Ersatzschaltbild:
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c) Nein, da andere Ursache und damit andere Netzwerktopologie
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Aufgabe 3

a)
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Ua

⇔
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b) Ersatzschaltbild
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Aufgabe 4

a) Frequenzgang
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e) 20 dB log
(
V0
a

)
= 80dB⇔ V0

a = 104

f) Die Schaltung ist instabil, da an der Stelle wo (F 0)die 0 dB-Achse schneidet, die Phase
ϕ(F 0)<− 180◦ ist.

g) Schnittpunkt mit 0 dB-Achse muss bei w = 10 ω0 sein.

⇒ |F 0(ω = 0)| = 20dB⇒ 20 dB log
(v0
a

)
= 20dB⇒ v0

a
= 10

⇔ v0 = 10a = 10
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Abbildung 1: Lösung Bode-Diagramm.
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